

我校党委举行“不忘初心、牢记使命”主题教育专题民主生活会

12月9日上午，我校党委宝山校区党建活动中心召开“不忘初心、牢记使命”主题教育专题民主生活会。党委书记黄晞建主持会议，市教卫工作党委主题教育第三指导组何斌、尤丽芬等同志莅临指导，教职工党员、学生党员、民主党派及无党派人士代表受邀列席会议。

民主生活会紧扣学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想这一主线，聚焦“不忘初心、牢记使命”这一主题，围绕“三大主体责任”、思想政治意识、反对四风、八项规定、群众路线、实践教育等廉政勤政方面的问题展开。

会上，我校党委书记黄晞建同志首先代表党委和校级领导班子汇报了学校“不忘初心、牢记使命”主题教育实施的整体情况以及取得的阶段性成效，并按照上级相关文件要求进行了对照检查。

随后，校党委书记黄晞建、理事长张惠莉、校长冯伟国、副书记夏臻、副校长王纯玉、副校长乔刚等领导同志逐个围绕“不忘初心、牢记使命”主题教育要求谈问题、找原因、挖根源、明整改、求实效，逐个开展批评与自我批评；校党委书记黄晞建、校长冯伟国对每一位成员的检视材料进行了点评；无党派、民主党派以及教工代表对党委和校领导班子的汇报就当前影响和制约学校改革发展的突出问题，以及广大教职工最关心、最直接、最迫切的问题提出了许多意见和建议。校领导班子成员对提出的意见和建

议，进行了积极回应。对短期内能够改正的问题，即知即改、立行立改，对短期内无法整改到位，需要通过建章立制和机制改革推动的问题，制定具体的整改计划，确定时间节点，逐步整改到位。

市教卫工作党委主题教育第三指导组对上海震旦职业学院主题教育取得了成果给予了充分肯定，特别是震旦创办人张惠莉同志对主题教育活动亲力亲为，起到了引领作用。指导组认为：此次专题民主生活会召开得很有实效，会前准备充分、剖析原因刀刃向内、检视彻底全面。同时也提出校领导班子继续保持这份干事业的热情和解难题的信心，继续形成和完善整改落实的长效机制，坚持立德树人，强化队伍建设，不断推进学校特色发展，不忘初心、牢记使命。

撰稿人：张军胜、黄敏